





Aegialis Hotel & Spa
Αμοργός

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ


Πέμπτη, 23 Απριλίου 2009 

· 08:00 – 09:00 Πρωινό στο Ξενοδοχείο.
· 09:00 – 09:30 Καλωσόρισμα των συνέδρων από την κ. Ειρήνη Γιαννακοπούλου, Πρόεδρο του συλλόγου και οικοδέσποινα του ξενοδοχείου Aegialis. Εγγραφή μελών. 09:40 Αναχώρηση για τη γνωριμία με το νησί. 
· 10:15 Άφιξη στο Βυζαντινό Μοναστήρι της Παναγίας της Χοζοβιότισσας. Επίσκεψη στο εσωτερικό του, στην εκκλησία και στο μουσείο του. 
· 12:30 Αναχώρηση για την Κάτω Μεριά. Επίσκεψη στον Ελληνιστικό Πύργο της Αγίας Τριάδας στην Αρκεσίνη και ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο από την κ. Λίλα Μαραγκού, Αρχαιολόγο, καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και επικεφαλής όλων των ανασκαφών στην Αμοργό. 
· 14:15 Μετάβαση στην εκκλησία της Αγίας Παρασκευής, που γίνεται ένα από τα μεγαλύτερα πανηγύρια του νησιού στις 26 Ιουλίου. 
· 15:45 Επίσκεψη στους παραδοσιακούς Μύλους της Χώρας, οι οποίοι ανακατασκευάζονται για να λειτουργήσουν και πάλι. Ομιλία από τον κ. Γιώργο Καπετανάκη, ειδικό αρχιτέκτονα, ο οποίος ανακατασκευάζει έναν από τους Μύλους. 
· 17:00 Αναχώρηση για επιστροφή στο Ξενοδοχείο. 
· 17:45 Προσέλευση 
· 18:00 Χαιρετισμοί • Ειρήνη Γιαννακοπούλου, Πρόεδρος Πολιτιστικού Συλλόγου Θολαρίων. • Ευλογία Συνεδρίου από τον αιδεσιμολογιότατο πατέρα Θωμά Συνοδινό. • «Προγράμματα για την προστασία του περιβάλλοντος στην Αμοργό» από τον κ. Νικόλαο Φωστιέρη, Δήμαρχο Αμοργού. 18:45 «Εκκλησιαστικά Μνημεία της Αμοργού», από τον αιδεσιμολογιότατο πατέρα Θωμά Συνοδινό. 
· 19:30 Παρουσίαση της ταινίας “Peter and the Wolf”, που κέρδισε Όσκαρ ταινίας animation, από τον παραγωγό της και νικητή του Όσκαρ κ. Zbigniew Zmudzki 
· 20:30 «Το φεστιβάλ τουριστικών ταινιών στην Πολωνία», από την πρόεδρο και διοργανώτριά του την κ. Ewa Kotus. 
· 20:50 Εγκαίνια της έκθεσης ζωγραφικής της αγγλίδας ζωγράφου κ. Judy Astwood με θέμα την Αμοργό. Εγκαίνια της έκθεσης ζωγραφικής από τα μέλη του μη κυβερνητικού οργανισμού για την ψυχική υγεία «Κλίμακα». 
· 21:15 «Ο πολιτισμός της Αμοργού» μέσα από τη ματιά του Γάλλου ζωγράφου Mr. Michel Constant. Έκθεση φωτογραφίας από τον Πολωνό φωτογράφο κ. Andrzej Danowski. 
· 21:30 Δείπνο καλωσορίσματος στο Ξενοδοχείο. 


Παρασκευή, 24 Απριλίου 2009 

· 08:00-09:00 Πρωινό στο Ξενοδοχείο. 
· 09:15 Μεταφορά στο χωριό Λαγκάδα. Πεζοπορία από το χωριό μέχρι την παλαιά εκκλησία της Παναγιάς της Επανωχωριανής. για τη Λειτουργία της εικόνας του Μοναστηριού της Χοζοβιώτισσας. Στο μονοπάτι που οδηγεί στην εκκλησία θα έχετε την ευκαιρία να θαυμάσετε τα μοναδικά και παγκοσμίως γνωστά για τις θεραπευτικές τους ιδιότητες Αμοργιανά Βότανα. Στην επιστροφή μας από την εκκλησία στάση στο αποστακτήριο αιθέριων ελαίων του γιατρού κ. Βαγγέλη Βασσάλου, το πρώτο στις Κυκλάδες. 
· 10:30 – 11:00 Στάση στην πλατεία της Λαγκάδας (Λόζα), για καφέ. 
· 11:15 Επίσκεψη σε παραδοσιακό σπίτι για να θαυμάσουμε τα παραδοσιακά Αμοργιανά κεντήματα. 
· 14:00 Φαγητό στη Λαγκάδα. 
· 15:00 Επιστροφή στο Ξενοδοχείο 
· 16:00 – 17:00 Προβολή του ντοκιμαντέρ «Αμοργός – Το πορτρέτο ενός νησιού», δημιουργία του Πολωνού παραγωγού της τηλεόρασης κ. Jacek Wan 
· 17:30 – 18:00 Απογευματινός καφές 
· 18:00 «Υπεύθυνος Τουρισμός και Περιβαλλοντολογική Προστασία », από τον Ιδρυτικό εταίρο του Διεθνούς Περιβαλλοντικού Ινστιτούτου για την Φιλοξενία και τον Τουρισμό και Managing Partner του διεθνούς αυτόνομου οργανισμού πιστοποίησης NaturCert κ. Άρη Λαοπόδη. 
· 18:40 «Παραδοσιακή λαϊκή τέχνη, οικολογικά σουβενίρ, οικολογικός τρόπος ζωής», από την Πολωνέζα δημοσιογράφο κ. Luda Zach. 
· 19:00 «Η αναζήτηση για αειφορικό τουρισμό και ο ρόλος της πράσινης ενέργειας», από το Σύμβουλο αειφόρου ανάπτυξης κ. Θεόδωρο Κολώνα. 
· 19:30 «Βιολογικές καλλιέργειες – Βιολογικά Προϊόντα», από εκπρόσωπο Βαλκανικού Βοτανικού Κήπου Κρουσσίων. 
· 20:15 «Το διαχρονικό περιβάλλον της Αμοργού», από το δημοσιογράφο κ. Ηλία Προβόπουλο 
· 20:45 «Η αρχιτεκτονική και η φύση της Αμοργού» με τα μάτια της Γαλλίδας φωτογράφου κ. Edith Lebon (slides show) 
· 21:00 Δείπνο στο Ξενοδοχείο. 


Σάββατο, 25 Απριλίου 2009 

· 08:00 – 09:00 Πρωινό στο Ξενοδοχείο. 
· 09:15 Αναχώρηση με πούλμαν για επίσκεψη στο Χωριό Θολάρια. Επίσκεψη στον Ι.Ν. των Αγίων Αναργύρων και στα μαγειρεία, που παρασκευάζεται το φαγητό για τα πανηγύρια του χωριού. Επίσκεψη σε παραδοσιακό σπίτι, όπου θα παρακολουθήσουμε την παρασκευή του παραδοσιακού παστελιού. Παραδοσιακές γυναίκες του χωριού θα δείξουν το κόψιμο της φάβας με πέτρινο χερόμυλο και τα παραδοσιακά Αμοργιανά κεφαλομάντηλα, σήμα κατατεθέν για τις γυναίκες όλης της Αμοργού. Παρασκευή κεραλοιφής, μιας ειδικής καταπραϋντικής κρέμας εναντίον του καψίματος, που φτιάχνεται με κερί μέλισσας. 
· 13:00 Φαγητό στα Θολάρια. Παραδοσιακή μουσική και παιδικό χορευτικό του Συλλόγου. 
· 14:30 Επιστροφή στο Ξενοδοχείο. Γι αυτούς που θέλουν να περπατήσουν η επιστροφή μπορεί να γίνει και με τα πόδια. - Ξεκούραση 
· 16:00 – 20:00 Αφεθείτε στη μαγεία του Κέντρου Θαλασσοθεραπείας και Ομορφιάς «Λάλων Ύδωρ». 
· 18:00 «Η ομορφιά μέσα από τη φύση», από τη συγγραφέα κ. Κατερίνα Τσουχτίδη Παρασκευή φυτικών προϊόντων ομορφιάς. Υγιεινά αφεψήματα με Αμοργιανά βότανα και φυσικοί χυμοί στο διάλειμμα. 
· 21:15 Δείπνο στο Ξενοδοχείο. 


Κυριακή 26 Απριλίου 2009

· 08:00 – 09:30 Πρωινό στο Ξενοδοχείο. 
· 09:30 Αναχώρηση με πούλμαν για το χωριό Ποταμός. Ξεπροβόδισμα της εικόνας της Παναγίας της Χοζοβιώτισσας, που θα ξεκινήσει για το Μοναστήρι με τα πόδια από το παλιό μονοπάτι Αιγιάλης – Χώρας Δυνατότητα να ακολουθηθεί η πομπή ως την έξοδο του χωριού ή μέχρι το Μοναστήρι. Περιήγηση του χωριού Ποταμός. 
· 11:30 Μετάβαση και επίσκεψη στην πανέμορφη παραλία του Αγίου Παύλου για κολύμπι καιρού επιτρέποντος. Καφές και ουζάκι. 13:30 Γεύμα στον Όρμο. 
· 15:00 Μεταφορά στο ξενοδοχείο. 
· 15:30 – 16:30 «Το μεταξάριο» - Ντοκιμαντέρ σχετικά με την παραγωγή μεταξιού στην Αμοργό από το κ. Βαγγέλη Βασσάλο και την κ. Γιούλη Τσοτσόλη. «Μονοπάτια της Αμοργού», από το σκηνοθέτη και παραγωγό της ΕΡΤ Satellite κ. Γιώργο Δάμπαση. 
· 16:30 Γευσιγνωσία κρασιών, επίδειξη μαγειρικής. «Η ελιά και το ελαιόλαδο» από την κ. Γιαννακοπούλου Ειρήνη. 
· 19:00 Συνάντηση και συζήτηση αποτελεσμάτων Συνεδρίου – Καφές – Απόδοση αποδεικτικών συμμετοχής. 
· 20:30 Cocktail party στη βεράντα του Aegialis Hotel & Spa. 
· 21:30 Αποχαιρετιστήριο δείπνο – Ελληνική βραδιά με ζωντανή μουσική από βιολί και λαούτο. 


Δευτέρα 27 Απριλίου 2009 

· 04:00 – 04:30 Πρωινό 
· 04:45 Μετάβαση στα Κατάπολα, για αναχώρηση με το Blue Star.





 Παρατηρήσεις: 

·  Στο κενό χρόνο μεταξύ των Εργασιών του Συνεδρίου μπορείτε να απολαμβάνετε τη σάουνα, το χαμάμ, το Jacuzzi και το γυμναστήριου του Κέντρου Θαλασσοθεραπείας και Ομορφιάς «Λάλων Ύδωρ» δωρεάν 
· Μην ξεχάσετε το μαγιό σας, για να μπορέσετε να χρησιμοποιήσετε το Spa ή τη θάλασσα. 
· Για όλες τις περιποιήσεις προσώπου, μαλλιών και σώματος σας προσφέρουμε ειδική έκπτωση 10%. 
· Μέχρι τη διεξαγωγή του Συνεδρίου μπορεί να γίνουν μικρές αλλαγές στο πρόγραμμα


Amorgos, Cyclades, Greece 84008 Tel: +30 2285073393 – Fax: +30 2285073395
www.yperia.gr, email: info@yperia.gr
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